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Патријарх јерусалимски Теофил примио делегацију
Фондације Светог Андреја Првозваног

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18. јануар 2025. Дана 17. јануара 2026. године Његово
Блаженство Патријарх Јерусалимски Теофил III примио је делегацију Фондације Светог Андреја
Првозваног, коју је предводио В. И. Јакуњин, председник Управног одбора Фондације. Циљ
састанка био је да Његово Блаженство освешта копију Плаштанице Богородице, направљене на
иницијативу Фондације од оригиналне Плаштанице, која се чува у Јерусалиму у цркви подворја
Мала Гетсиманија, коју је поклонила позната руска доброчинитељка из XIX века, грофица Ана
Алексејевна Орлова-Чесменска.

Изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Држави Израел А. Д. Викторов и
архимандрит Васијан (Змејев), шеф Руске духовне мисије у Јерусалиму, учествовали су у састанку
делегације Фондације Светог Андреја Првозваног са Његовим Блаженством Патријархом
Теофилом, наводи се на веб-сајту мисије. 



 Копија Плаштанице је направљена посебно за Свето-Успенски женски манастир Стара Ладога у
селу Стара Ладога у Лењинградској области. Његово Блаженство Патријарх Теофил је напоменуо
да Плаштаницу Богородице, која се чува у Малој Гетсиманији, посебно поштују верници
Јерусалимске Цркве и ходочасници. Управо ову Плаштаницу користе у литији од подворја до
места њеног сахрањивања уочи празника Успења Богородице. 

В. И. Јакуњин је изразио дубоку и искрену захвалност Предстојатељу Јерусалимске Православне
Цркве, Његовом Блаженства Патријарху Теофилу, на његовој традиционалној подршци
православним ходочасницима из Русије, као и на његовим молитвама за Русију и Руску
Православну Цркву. 

Руски амбасадор у Израелу А. Д. Викторов је истакао напоре Патријарха Теофила да очува
верски статус-кво Јерусалима, обезбеди несметан приступ ходочасницима из целог света светим
местима, заштити хришћанске заједнице на Блиском истоку и очува јединство светог
православља. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93947/
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